

Written by பி.இரயாகரன்
Saturday, 10 January 1998 15:28 -

உண்மையில் இவர்கள் என்னதான் பாட்டாளி வர்க்கம் பற்றி திரிபடை மட்டிமறகைக்க பசீனாலும் இந்தியாவில் உள்ள சூரண்பட்டும் மக்களின் வர்க்க ஐக்கியத்தை காண மறக்கும் போது, அது இயல்பில் தசீய மூதலாளித்துவமாக சீ ரழிகின்றது.

ஏன் இந்தியப் பாட்டாளி வர்க்கம் ஐக்கியப் பட்ட போராட்டத்தை முன்னெடுக்க முடியாது, என்பது பற்றி இவர்கள் விளக்கவில்லை. ஆனால் தசீய இன மூரண்பாட்டு உண்டு எனக் கபுறுவதற்கு அப்பால் இவர்கள், அதைப்பற்றி ஆய்வு செய்யும் பாட்டாளி வர்க்கக் கண்ணோட்டத்தை இழக்கின்றனர்.

சோவியத் புரட்சிக்கு முன்னர் ருஷ்சியாவில் தசீய இன மூரண்பாட்டு இருந்தது என்பதும், இந்தியாவில் அது இருக்கின்றது என்பதும் பொதுப்படையானது. அப்படி இருக்க இந்தியத் தசீய இன மூரண்பாட்டிற்கு தனி நாடு காரும் போராட்டம் அடிப்படையில் வர்க்கப் போராட்டத்திற்கு எதிராக, ஏகாதிபத்தியக் கனவன நனவாகக் கூவதாகும். .

இன மூரண்பாட்டின் பண்பியல் மாற்றம் ஏற்படும் போது மட்டுமே பிரிவினகைக் கோரிக்கை முன் வருகின்றது.

ஈழத்து நிலமகைக் கூள்ள பண்பியல் மாற்றம் என்பது தமிழ் நாட்டுக்குக் கிடையாது. ஆகவே தசீய இன மூரண்பாட்டு பல தசீய நாடுகளில் ஒரு தசீய விடுதலை போராக பண்பியலில் மாற்றம் அடவைது எப்போது என்றால் பாட்டாளி வர்க்கம் தனது வர்க்கக் கடமையைக் கடைபிடிக்கிற கைகட்டி நிற்கின்ற ஒரே ஒரு நிலையில் மட்டுமே ஆகும்.

பாட்டாளி வர்க்கம் தனது சர்வதசீகக் கடமையை சரியாக முன்னெடுக்கும் எச்சந்தர்ப்பத்திலும் தசீய இன மூரண்பாட்டு தசீய இன விடுதலைப் போராக ஒரு காலம் மாறிவிடமாட்டாது.

அப்படியுத்தம் கட்டாயப்படுத்தி திணிக்கப்படின், பாட்டாளி வர்க்கம் அதை மூறியபித்து தனது அரசனை நிறுவிக் கொள்ள சர்வதசீய அடிப்படையில் தசீயப்போர்

Written by பி.இரயாகரன்

Saturday, 10 January 1998 15:28 -

ஊடான பாதை திறப்புத் தாக்கவீ அமயைம் .

உலகில் இன்று உள்ள பல்தேசிய நாடுகளில் உள்ள எல்லாத் தேசிய இன மூரண்பாடும், தேசிய விடுதலையுத்தங்களிலும், பாட்டாளி வர்க்கம் என்ன நிலையில் உள்ளது என்பதையும் பொறுத்தே, யுத்த தந்திரம் பிரதிபலிக்கின்றது. இந்த தேசிய இன மூரண்பாடு சூரண்பாடும் பிரிவுகள் தமது சொந்த நலன்காக மக்கள் முன் இன மூரண்பாட்டையும் விடுதலையைப் போராட்டத்தையும் திணிக்கின்றன. இதனை வறும் "கற்பிதங்கள்" எனக் கூறுபவன் ஒரு மாங்காய் மடையை மட்டுமன்றி, ஏகாதிபத்தியங்களின் கனவுகளை நிறைவு செய்ய, மக்கள் அடிப்படையை உண்மையைப் பூரிய விடாது தடுக்கும் ஒரு செய்முறை கோட்பாட்டை முன் நிறுத்துவதாகும்.

உலகில் உள்ள பல்தேசிய நாடுகளில் எல்லாத் தேசிய இன மூரண்பாட்டையும், தேசிய விடுதலையுத்தங்களும் இதற்கு வளையில் மனிதனின் சிந்தனையில் உதித்த "கற்பிதங்கள்" உருவானதாக, ஒரு சமூக ஆய்வைத் தன்னும் காட்ட முடியாது, நிறுவ முடியாது.

எனவே பல்தேசிய இன நாடுகளின் தேசிய நெருக்கடியை காரண காரியத்துடன் எல்லாப் பக்கத்தையும் எடுத்து ஆராய்வது அவசியம். நுனிக் கொப்பில் நிறு தொங்கிய படி அடிமரம் பற்றி ஆரூடம் கூறமுனையும் அ. மாரக்ஸ் போன்றோரின் கோட்பாட்டை விட்டு விட்டு கீழே இறங்கி வருவதா? அல்லது நுனியில் இருந்து தொப்பென்று விழுந்து அழிந்து போவதா? என்பது தான் உங்கள் முன் உள்ள ஒரே ஒரு பாதையாகும்.